

潔淨領域裡不可或缺的英雄-AIRREX晟鼎科技

2021/12/01

你可否想過，當你走進公司、走進超市、走進捷運之時，你生活中所處的每一個空間，所吸進的空氣，

都有一個隱形把關者，無時無刻提供我們更潔淨的空氣品質。

這次中華潔淨技術協會特派員，走進中台灣，來到位於台灣中心點，隱藏在南投-潔淨領域裡不可或缺의 潔淨空氣英雄-AIRREX無塵室濾網之王-晟鼎科技。

說到晟鼎科技股份有限公司(AIRREX CO., LTD.)緣起於1997年，當時取得WATERFORD濾網產品之代理權，就在潔淨空氣的領域裡深耕了二十多年，始終如一秉持著「品質是商品的第一生命，服務是企業的第一工作」的使命感，來服務各界所需的無塵室、空調系統、核能設施、生化科技等潔淨空氣的需求。



謝金成總經理

謝總說道，當時投入這個產業，其實也是因為看中這產業的未來發展潛力，潔淨科技是一個看似高端、觸不可及的技術，但深入瞭解後，會發現他與我們的生活密不可分。最常見的，就是大家每天所使用的冷氣機、除濕機、空氣清新機等家電，都會用到與濾網耗材，只不過，潔淨科技是更精密的等級。而公司最重要的核心價值就是：專業人力、不可取代性高、差異化高、全公司價值觀一致。而最大的市場差異化就是，AIRREX的產品品都是嚴格把關每一個出廠的濾網產品品質，不僅是全台最豐富多元、規模最大、品項最齊全，且適用於各個產業做使用。提供客戶多種選擇，給予全面性的售前售後服務。

面對產業競爭，謝總也抱有較為樂觀正向的態度，畢竟有競爭才会有成長。腳步要快，求新、求快、創新、求變，走好自己的路，才是有意義的事。更重要的是，除了關注外在趨勢，更要專注在自己的優勢！給予現有客戶群最高服務品質，與客戶建立更深厚的信任。同時，公司內研發端，也要不斷創新、改良技術並開發新品，來提升價格上的優勢，當同個領域的每個企業都能紮實地服務到自己的客戶，又能共同升級產業技術。

這兩年來，多數產業受到Covid-19新冠肺炎疫情影響，看似重創全球經濟，但其實對我們公來說，也帶來部分正向發展，像現在每個人戴的口罩，其實裡面的材質也是濾網材質的一種。在疫情期間，各大電子廠，也會擔心疫情帶來的病菌會影響精密的製程，因此，有經歷一波的換新濾網的需求。同時，也讓大眾們終於意識到「空氣的潔淨度」對我們人類來說是多麼重要！

在未來的國際發展，期許可以跟著半導體產業鏈(ex台積電)走向全球發展。舉凡大家所知的台積電在新竹園區、南科、高雄在未來3-5年都持續擴廠，就可知道市場需求性極高，緊接著將在日本及美國設廠，相信跟著未來產業的趨勢發展，我們所提供的產品也會不斷提升及優化，打造出市場的獨特性與不可取代性！AIRREX就是無塵室天花板濾網的第一優質選擇。

同時，期望協會能夠將產業之間的企業串連起來，透過活動互相交流意見，來提出對於產業現況有什麼建議與看法。也讓台灣能夠在潔淨領域裡，建立起屬於自己的檢測規範，甚至能夠做到國際標準化。在這個平台，是不分級別、不分產業，就像地球村一樣，大家都在這個領域發展，更應該互相協助，一路前行，創造更加輝煌的未來！

這次也特別訪問到洪順富廠長，身為一廠之長，所承擔的責任，不僅是確保商品出廠的品質，更要與所有廠內同仁有默契地合作協調、有效地排程規劃、完整的人員培訓等等，是如何做到讓公司品牌品質裡外兼顧呢？



洪順富廠長

目前晟鼎所提供的產品品項有，初級濾網、中效率濾網、高級濾網、超高效率濾網，主要應用半導體產業，此外較為廣泛應用，也適用於農業科技、食品廠、火力發電廠、核能發電廠、生技廠、醫療產業，都會使用到濾網產品。並提供擁有全系列濾網效率測試儀器，並提供客戶完整的濾網效率測試報告，給予極致無疑的服務保證。

公司濾網的濾材主要從美國跟日本進口，而目前合作的日本的日東電工廠則是提供了最新的濾料，為PDFE，是屬於低壓損濾網，也就是說，壓損值越低，耗能就越低，相對來說就能節省更多的電力，就能達到節能的功效。而目前晟鼎的濾網可以降低壓損值5%-10%左右，因此，就能為我們的客戶省下可觀的電費成本。加上近年來台灣能源議題，持續轉型與改變，在設備更新的過程中，也會大量替換新的濾網，因此，以目前工廠的產能利用率來說，幾乎是滿載。

談到國際環保議題，公司與節能減碳最為直接相關的，就是「濾網材質的本身」。因此，會與上游廠商討論製造對環境低污染的材料，並增加其使用壽命，減少替換的機會。像是目前我們公司就是採用高效節能濾材「PDFE」(鐵氟龍)，其具備低摩擦係數、耐磨、不沾黏、耐高低溫、抗強酸鹼、抗各種有機溶劑...等特性，是個穩定、安全、耐用性高的優良材料。無可避免地，這高成本的選擇也會反映到末端售價，但，我們能做的，就是給予客戶有更多不同面向的環保材質的選擇，讓他們價格不只是唯一的選擇標準，而是在與地球共好共榮的基礎下，才是永續發展的重要核心！

晟鼎致力於品質精益求精，技術追求無限卓越，成為無塵室天花板濾網的唯一選擇，帶領台灣無塵室濾網界，邁向全球國際舞台。

還有更多的精彩影片紀錄，可點入「完整的勝鼎科技介紹」。

《中華潔淨技術協會特派員之深入訪談系列》持續踩點中，
你也希望我們深入採訪紀錄？也想讓你的企業被更多其他廠商看見？
歡迎加入我們中華潔淨技術協會的大家庭，透過協會平台，讓企業優勢被市場看見！